



绿地社区党支部 过政治生日,忆入党初心



本报讯 为体现基层党组织对党员的激励和关怀,深入强化党员的身份意识和责任意识,注重党性修养,进一步激发党员的政治热情,近日,如意湖办事处绿地社区党支部组织开展第一季度“过政治生日,忆入党初心”主题活动。

活动伊始,在庄严的党旗面前,大家肃然挺立,党支部书记李冲带领大家重温入党誓词并观看远程教育《誓言永恒》。大家一一分享了自己的入党初心和入党故事,诉说着共产党人的使命和担当,表达着对党的忠诚和不变的情怀。工作人员推出

精心准备的政治生日蛋糕,大家一起品尝可口的蛋糕,感受党组织的关心和温暖,现场一片欢声笑语。一名老党员动情地说:“能和大家一起过‘政治生日’,接受来自党组织和同志们的生日祝福,非常激动、非常温暖。这一天,我会铭记一生。”

此次活动再次唤起党员加入党组织的初心,增强了党员的责任感和使命感,充分发挥了党员先锋模范作用。大家纷纷表示,将不忘初心、牢记使命,用行动践行自己不变的承诺。

记者 王明阳 通讯员 李冲 文/图

我把春天送给你 教老人玩转智能手机

本报讯 随着社会的发展,智能手机越来越普及,然而很多老年人对智能手机的使用还十分陌生。为解决老年人“用机难”,让老人们享受到科技进步带来的便利,3月21日,如意湖办事处开展“我把春天送给你”老年人智能手机教学活动。

活动伊始,工作人员为大家发放操作手册,结合实际演示,从最基本的连接WIFI、移动数据,下载并使用手机软件开始讲起,针对大家热切关注的微信扫红包、视频聊天、手机棋牌游戏等智能操作进行重点讲解,同时手把手教授老人们用“学习强国”APP观看新闻、学习时事政治。工作人员还建立了快乐学习微信群,大家在使用智能手机时遇到不懂的问题可以随时在群



里相互交流,得到了老年朋友们的一致好评。

“平时孩子们忙,没时间教我们使用智能手机,现在学会了,不仅可以通过手机看新闻、看视频,还可以跟外孙女视频聊天了!”社区老党员李老太高兴地说。

记者 王明阳 通讯员 赵枳聪 文/图

联盟新城社区 “瑜”出美丽 悦享生活

本报讯 “吸气……呼气……放松,手指张开……抬手……”为丰富辖区女性的精神文化生活,提升内外气质形象,树立积极向上的健康生活理念,近日,如意湖办事处联盟新城社区党群服务中心瑜伽兴趣小组公益课堂正式开课。

志愿者老师向大家讲解了瑜伽练习过程中的注意事项。随后伴随着柔美和缓的音乐,学员们通过调节呼吸的方式舒展身体,一步步地进入到轻松的瑜伽世界。大家学习了“八体投地”式、跪式等瑜伽动作。大家全身心地投入到瑜伽练习中,配合着均匀的呼吸,体验到了瑜伽的独特魅力。

“我的肩颈时不时会酸痛,都是多年的老毛病了,这次通过老师教的一些瑜伽动作,我觉得身体舒展开了,原本



酸痛的部位也有了很大缓解。原本以为瑜伽都是年轻人的运动方式,没想到也很适合我们老年人。”一名学员开心地说。

此次瑜伽公益课堂的举办,不仅满足了辖区女性群体的多元文化需求,对于构建健康和谐社区也起到了重要作用。

记者 王明阳 通讯员 王洁茹 文/图

“阳光漫天 绿荫满地……” “扫黑除恶”文艺汇演受欢迎

本报讯 “阳光漫天 绿荫满地……”随着音乐声的响起,一群舞蹈演员身着五彩服饰,载歌载舞。3月21日,如意湖办事处“扫黑除恶”主题文艺演出在宝龙城市广场拉开序幕,吸引了众多周边商户和过往行人驻足观看。

演出形式多样、内容丰富,舞蹈《欢天喜地》、音乐快板《扫黑除恶保平安》、豫剧新唱《扫黑除恶,秋江河下水悠悠》等精彩节目,形式新颖、贴近生活。使群众了解了扫黑除恶专项斗争严厉打击的违法犯罪行为种类,提供线索举报涉黑涉恶的方式途径,以及当前东区综治办、办事处“黑恶必除,除恶务尽”的坚强决心和强硬措施。

此次汇演持续了一个多小时,演出



现场还发放了扫黑除恶宣传彩页1000余份和宣传品500余份,让过往群众深入了解扫黑除恶相关法律法规及政策,提高了广大群众对扫黑除恶专项斗争的认识。

记者 王明阳 通讯员 岳敏 文/图

如意湖办事处多部门联手 “献爱心 树榜样 促成长”

本报讯 如意湖办事处在郑东新区管委会社会事业局的支持下,联合郑东新区外国语学校于3月20日开展“献爱心 树榜样 促成长”关爱青少年成长捐赠活动。郑东新区管委会社会事业局副局长刘延晴和郑东新区外国语学校校长郭敏出席活动。

“不要被命运打垮信念,好好学习,将来出人地。”一位同学在自己捐赠的物品上写下简单又真挚的祝福和鼓励。学生们纷纷伸出援助之手参与活动。此次活动共筹集图书1385册、玩具534件、文具53件,捐赠品共计1972件。刘延晴表示,关注困境儿童是全社会的共同责任,感谢每一个积极参与的学生。希望大家要加倍珍惜今天来之不易的学习机会,保持乐观向上、积极进取



的精神状态,以优异的成绩回报社会。

此次活动有助于培养青少年儿童助人为乐的奉献精神以及社会责任感,促进青少年健康成长,有利于志愿服务精神的传播。

记者 王明阳 通讯员 刘晓光 文/图